

STAŇKOVSKO

LISTOVKA VYDAVANÁ REDAKČNÍ RADOU AGITAČNÍHO STŘEDISKA STANŇKOV

Zahájení školního roku 1986 - 87

Prázdniny již skončily a po dnech odpočinku nastávají dětem nové starosti. Teďní první zářijevý den byl tedy ve znamení zahájení nového školního roku 1986/87.

Tento rok začíná ZŠ ve Staňkově s 29 třídami - s 590 žáky. 610

V 1. - 4. třídách bude vyučovat 14 učitelů, v 5. - 8. třídách 15 učitelů. V provozu budou 2 oddělení školní družiny.

Vzhledem k prosterevým petížím - chybějícím učebnám - jsou třídy 3.B. a 3.C. umístěny v bývalé škole v Hlohevě. Tete prozatímní umístění obou tříd je řešeno tak, aby žáci i učitelé měli vytvořeny veškeré podmínky k úspěšné práci.

V minulém školním roce bylo na ZŠ dosaženo řady úspěchů ve výchoevně vzdělávací práci. Všechn 27 žáků, kteří se hlásili na studium na středních školách, bylo přijato. Tento počet tvoří 45% z vycházejících žáků. 26-1

Žáci se zúčastnili více než 20 soutěží. V okresních kolech si vedli velice dobře, někteří se zúčastnili i v krajském kole, dokonce i v národním kole. Do krajského kola se prebojovali v olympiádě z ruského jazyka, v olympiádě z německého jazyka, dále se do krajského kola prebejevali mladí historici - jmenovitě Sylvie Grmanová, která své znalosti potvrdila účastí v národním kole, také žáci soutěžící v chemické olympiádě postoupili do krajského kola. Z dalších soutěží, ve kterých žáci postoupili do krajského kola, lze jmenovat soutěž v recitaci Děti, mír a umění a soutěž mladých zahrádkářů, ve které dosáhla vynikajících výsledků Lucie Steinbachová a tím si zajistila účast v národním kole.

Také v letošním školním roce pracuje ve škole 19 zájmových kroužků, v nichž je zapojeno více než 400 dětí. Na vedení kroužků se pedlí 15 učitelů.

Pracovníky školy tyte úspěchy velice těší a celý kolektiv učitelů je připraven dosáhnout se svěšenými žáky v roce, na jehož začátku stojíme, nejméně tak dobré výsledky, jako v roce minulém.

Jesef Pavlík
zást. ředitele školy

PŘIJĎTE SI ZACVIČIT!!

Odbor ZRTV při TJ ve Staňkově zahájil 8. září 1986 svá pravidelná cvčení.

Oddíl rodičů s dětmi cvičí každé úterý v tělocvičně školy od 16.00 do 17.00 hodin. Meheu he navštěvevat rodiče s dětmi ve věku od 2 do 5 let.

Děti ve věku od 5 do 7 let meheu cvičit ve čtvrtek od 15.30 do 16.30 hodin v oddílu nejmladšího žactva.

Dívčám ze 2. - 4. třídy jsou vyhrazeny v tělocvičně čtvrtky od 16.30 do 17.30 hodin.

Starší žákyně z 5. - 8. tříd cvičí ve čtvrtek od 17.30. do 19.00 hodin.

Ženy mají vyhrazené cvč. hodiny každé pondělí a čtvrtek od 20.00 do 21.00 hodin.

Mladší žáci meheu navštěvevat tělocvičnu každé úterý od 17.00 do 18.00 hodin, starší žáci pak ve stejný den od 18.00 do 19.00 hodin

Oddíl mužů se bude scházet každé úterý a pátek od 20.00 do 21.00 hodin.

Pondělí je vyhrazeno od 18.30 do 20.00 hodin příznivcům odbíjené.

Zveme všechny příznivce sportu.

PODZIMNÍ SMĚNA NF

Řek 1986 je pro národní výbory významným obdobím. Je prvním rokem 8. pětiletky, kterým vstupujeme do nového funkčního období. S úspěšným startem je spojena celá řada otázek a úkolů.

K tomu, abychom přijaté úkoly dobře splnili, plně využijeme nadcházející podzimní směny NF, která v našem městě proběhne v měsíci říjnu s manifestačním nástupem v sobotu a neděli 4. a 5. října 1986.

Hlavní pozornost bude zaměřena na investiční část akce Z, t.j. na výstavbu MŠ III v Puclické ulici, kterou v letošním roce dokončíme. Další akcí je gazifikace LD, t.j. regulační stanice a přívod plynu, dále pak přístavba kotelny.

V neinvestiční části akce Z se zaměříme hlavně na zlepšování životního prostředí.

Hlavními organizátory směny budou OV s poslanci a společenskými organizacemi.

BRIGÁDY NA STAVBĚ MŠ

- so. 4.10. - SČSP, SSM, ČSS, včelaři
- so. 5.10. - OV č. 1 a 2, chevatelé, myslivci I
- so. 11.10. - OV č. 3 a 4, zahrádkáři
- so. 12.10. - OV č. 5 a 6, Svazarm, myslivci II
- so. 19.10. - OV č. 7 a 8, TJ, SSM Krchleby
- so. 25.10. - OV č. 9 a 10, ČSL
- so. 26.10. - Požárníci, rybáři

Na výstavbě MŠ se bude pracovat i během týdne a tak se může brigády zúčastnit každý občan a splnit si tak svůj závazek.

Další důležitou akcí je gazifikace a přívod plynu. Pro tuto akci musíme zajistit vybudování 4 základových patek. Tuto práci provedou občané z OV č. 7. Stavební dozor s. Kubica.

Přístavba plynové kotelny bude provedena za pomoci JZD a OSP Demážlice, i zde se však obrátíme na pomoc občanů.

ÚKOLY OV

Společně s investiční akcí Z budou plněny úkoly i v neinvestiční části a to podle jednotlivých obvodů OV :

- OV č. 1 - úprava dětského hřiště, úklid veřejných prostranství
- OV č. 2 - úklid veřejných prostranství v Jankevské ulici
- OV č. 3 - úklid a úprava prostranství kolem lávky, rampy a před starou požární zbrojnicí, nátěr laviček na náměstí

OV č. 4 - úklid kolem potoka Laškeva
OV č. 5 a 6 - úklid na prostranství sídliště, ošetření zeleně, úprava dětského hřiště

OV č. 7 - úklid veřejných prostranství ve svém obvodu, vybetonování patek pro regulační stanici

OV č. 8 - úklid parku v Mlýnské ulici a ošetření zeleně včetně květinových míst u OÚNZ

OV č. 9 - úklid a úprava dětského hřiště na Fučíkové ulici, úklid veřejných ploch v obvodě

OV č. 10 - úklid podchodu ČSD, prostor u Čermenského lesíka a veřejných ploch v obvodě OV

OV Krchleby - chodníky v Jiráskově ulici, oprava herní vední nádrže, úklid obce, parku, kanalizace v Družstevní ulici

OV Hlebová - úklid stavebního materiálu a prostranství kolem nové prodejny, zabudování vývěsných skříněk

OV Ohučov - oprava cesty za Heinzen, chodník - nutnost desek, údržba veřej. prostranství

OV Vráneč - úklid kolem PZ, úprava zeleně na návsi

Společ. organizace zajistí

ČSČK, DD - úklid parku u kostela a restaurace Na Mlýnské

ČSŽ I a II - ošetření záhonů na náměstí

PO - úklid parčíku a přilehlých prostor u klubovny PO

ZOSI - úklid parku v ulici 28. října

TJ Sekel - úklid a údržba vlastních sportovišť

ZŠ, MŠ I, II, III - úklid a údržba kolem škol

DV Jednota - úklid parku u Jednoty II

SPB, DD, zahrádkáři - úklid a ošetření zeleně u památníku SPB

Nástup na jednotlivá pracoviště je v 7.30 hodin. Požadavky na materiál je třeba ze strany OV, organizací a občanů uplatňovat nejpozději 10 dnů před prováděním akce.

Měst NV žádá

✓ Předsedy OV a vedoucí organizací NF a závedy, aby pravidelně během měsíce října, vždy v pondělí doručili na MěstNV hlášení o počtu odpracovaných hodin, počtu brigádníků a akce, na kterých se pracovalo během týdne.

2/ ACHP o vyvezení drobné skládky
MěstNV

3/ JZD o zahrnutí skládky TDO pod
ACHP a vyvezení skládky v Ohučově

4/ ČSŽ o pomoc při ošetřování ze-
leň ve městě, hlavně při úpravě živých
plotů.

Věříme, že převážná část našich
občanů se sněhy NF zúčastní a tak
přispěje k zdárnému plnění volebního
programu a zlepšení celkového vzhledu
města.

Václav Záheř
tajemník MěstNV

VOLBY DO OV

Zájem dosazení žádoucí jednoty
funkčního období občanských výborů
a národních výborů, uskuteční se vol-
by OV v návaznosti na volby národních
výborů. Přitom jejich těžiště s ohle-
dem na období dovolených a špičkových
zemědělských prací bude počátkem mě-
síce října t.r.

Při přípravě voleb občanských výbe-
rů využijeme všech desavaadních zkuše-
ností z práce s občany, zapojíme do
ní orgány NF a organizace v ní seustře-
děné.

Za organizaci voleb občanských výborů
bude odpovídat rada MěstNV. Volby ob-
čanských výborů jsou první významnou
politickou akcí, organizovanou nově
zvoleným národním výborem a proto je
nutné zabezpečit jejich důstojný
příběh a nejširší účast občanů.

Veřejná shromáždění, na nichž budou
občanské výbory voleny, budou využita
k seznámení občanů s přístupem národního
výboru k zabezpečení závěrů XVII. sjezdu
KSČ a volebního programu NF.

Veřejná shromáždění občanů bude řídit
poslanec národního výboru. Na tyto
schůze budou pozváni příslušní poslanci
NV, ONV, funkcionáři a členové organi-
zací NF.

Rada MěstNV na své schůzi dne 16. čer-
vence 1986 usnesením č. 118 rozhodla,
že pro příští volební období bude ve
Stankově 14 občanských výborů.

O návrhy na členy OV byly požádány
občanské výbory na svých schůzích v mě-
síci červnu a červenci. Dále byly reze-
slány dopisy organizacím sdruženým v NF
s žádostí o předložení návrhů na členy
do OV a tím, aby je předložily na MěstNV
nejpozději do 10. září 1986.

Rizením schůzí bude pověřen poslanec

NV a proběhne následovně :

- OV č. 1 bude mít schůzi 29. září v 18.00
hodin v agitačním středisku
OV č. 2 - 29. září v AS v 19.30 hodin
OV č. 3 - 30. září v AS v 18.00 hodin
OV č. 4 - 30. září v AS v 19.30 hodin
OV č. 5 - 7. října v AS v 19.00 hodin
OV č. 6 - 7. října v AS v 19.00 hodin
OV č. 7 - 29. září v knihovně v 18.00 hod.
OV č. 8 - 29. září v knihovně v 19.30 hod.
OV č. 9 - 30. září v knihovně v 18.00 hod.
OV č. 10 - 30. září v knihovně v 19.30 hod.
OV Ohučov - 3. října v KD v 19.30 hodin
OV Krchleby - 3. října v pohestinství
v 19.00 hodin
OV Hlehevá - 10. října v KD v 19.30 hod.
OV Vránov - 9. října ve škole v 19.00 hod.

Účast na veřejných shromážděních
je nejen povinností poslanců, ale i všech
občanů příslušných obvodů.

Václav Záheř
tajemník MěstNV

I naše činnost je bohatá

Organizace ČSŽ Stankov I a II usku-
teční v měsíci září „Burzu dětského
odívání“ ve dnech 26. a 27. září v agi-
tačním středisku MěstNV Stankov.

Kurs tance a společenské výchovy
bude letos zahájen 27. 9. 1986 ve 14.00
hodin v Sekolevně. I když jsou obě ty-
to akce velmi náročné, daří se nám
ke spokojenosti veřejnosti.

Naše organizace uskuteční v září
členskou schůzi - 24. 9. 1986 / v agitač-
ním středisku /. V programu bude zahrnu-
ta kulturní vložka, kterou nám zajistí
s. Koptíková s dětmi z MŠ II.

Krásným zážitkem jistě bude beseda
„Historie Stankova“, kterou povede
Dr. Věra Steinbachová.

V. Havlíková
předsedkyně ČSŽ II

Hovory s mládeží

Podzimní hovory s mládeží se uskuteč-
ní v pátek, 17. října 1986 od 18.00 hodin
v sále hotelu Dukla. Této akce využijeme
k objasnění jednoho z prostředků kultury
- vlivu hudby na mládou generaci. Za tím
účelem přivzeme ke spolupráci - dirigen-
ta čsl. rozhlasu s. Josefa Blackého a učí-
tele hud. školy ve Stankově s. Jana

Pluháčka.

Během programu - v jednotlivých vstupech a po hlavním programu vystoupí žáci LŠU.

Věříme, že se těchto heverů zúčastní co nejvíce mladých lidí, a že se jim celý program bude líbit.

Blahopřejeme

těmto našim občanům, kteří se v měsíci září dožili / dožijí / významných životních jubileí :

2.9.	K. Siruček, 125/II	- 75 let
11.9.	J. Trynerová, 20/II	- 85 let
14.9.	B. Hrudka, 334/I	- 75 let
15.9.	M. Kastlová, 273/I	- 88 let
24.9.	B. Kecková, 63/I	- 93 let
26.9.	A. Kellerevá, 379/II	- 80 let
27.9.	V. Žáček, Křchleby 35	- 80 let

Do dalších let jim přejeme hodně zdraví a spekejenosti.